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Μητροπολίτης Βεροίας: «Γιατί θα αναστηθούν 
και όσοι δεν έχουν βαπτισθεί;» (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων στη σειρά των διαδικτυακών 
εκπομπών «Επισκοπικός Λόγος» ανέπτυξε το θέμα: «Γιατί θα 
αναστηθούν και όσοι δεν έχουν βαπτισθεί;», το απόγευμα της 
Πέμπτης, 30ης Νοεμβρίου.

Ο διαδικτυακός «Επισκοπικός Λόγος» μεταδίδεται κάθε Πέμπτη στις 7:00 μ.μ. 
στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook, 
στο κανάλι στο Youtube καθώς και στον ραδιοφωνικό σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Παύλειος Λόγος 90.2 FM».
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Στη διαδικτυακή ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων, 
ανέφερε μεταξύ πολλών άλλων:

Στην προηγούμενη ομιλία αναλύοντας ο άγιος Νικόλαος Καβάσιλας το ιερό 
μυστήριο του βαπτίσματος μας εξήγησε ότι αυτό δεν σημαίνει απλώς τον θάνατο 
του Χριστού αλλά και ότι δι᾽ αυτού έχουμε τη δυνατότητα να γίνουμε κοινωνοί 
της ζωής του Χριστού.

Άξιο θαυμασμού όμως είναι, συνεχίζει ο ιερός Πατήρ, ότι όχι μόνο οι βαπτισμένοι 
αλλά και όσοι δεν προετοιμάσθηκαν για την αθάνατη ζωή με τη δύναμη των ιερών 
μυστηρίων και γενικά όλοι οι άνθρωποι θα επανακτήσουν αγέραστα τα σώματά 
τους και θα αναστηθούν άφθαρτοι κατά την ημέρα της δευτέρας Παρουσίας.

Και είναι όντως θαυμαστό, διότι θα πιστεύαμε, ότι όσοι δεν έγιναν κοινωνοί του 
ζωοποιού θανάτου του Χριστού, εφόσον δεν έλαβαν το βάπτισμα, αυτοί δεν θα 
μπορέσουν να γίνουν μέτοχοι της αναστάσεως, την οποία μόνο ο θάνατος του 
Χριστού εισήγαγε στον κόσμο.

Έτσι το ερώτημα που τίθεται είναι: αφού απέφυγαν τον Ιατρό, δηλαδή τον Χριστό, 
και δεν δέχθηκαν τη βοήθειά του και πέταξαν το μοναδικό φάρμακο, τι είναι αυτό 
που θα τους εξασφαλίσει την αθανασία;

Φαίνεται λογικό να συμβαίνει ένα από τα δύο: ή όλοι οι άνθρωποι θα 
απολαμβάνουμε όλα τα αγαθά που μας χάρισε ο Χριστός με τον θάνατό του
, δηλαδή, θα συναντηθούμε και θα ζούμε μαζί του και θα συμβασιλεύσουμε και θα 
μετέχουμε στη μέλλουσα μακαριότητα, εφόσον βέβαια δεν χρειάζεται να 
συνεισφέρουμε κάτι, ή, αν είναι αναγκαία και κάποια συνεισφορά, δεν θα 
αναστηθούν όσοι δεν πίστευσαν στον Σωτήρα.


